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Procès verbal
Assemblée Générale du 

mardi 19 décembre 2006
au Mas de Casserène au Cannet des Maures

Membres présents (46) : BARBIER, BECCARIA, BOILLAT, BONIFAY, BONNET, 
BOUTEYRE, COMBE, DELOZANNE, DERMOSROPIAN, DEYDIER, DIGARD, 
DUVAL, GEVAUDAN, GUILLET, HEIN, HENGY, JAUDON, KERCKHOVE, LAHITTE, 
LAJUS, LINCK, MANGIN, MARKARIAN, MARTINEZ, MAYEUX, MILLIER,
MUMBACH , PASSERA, PECHA, PERNEL, PIERSANTI, POPINEAU, POZZO DI 
BORGO, RAINALDI, RIGAUD, RIVET, ROBERT.Y, ROUVIER, RUIZ, SERRADORI, 
TEZENAS DU MONTCEL, TRAPITZINE-TEGOS, TREBUCHET, WANERT ZILIANI et 
ZUCCO.

Membres excusés avec pouvoir (9): ARNOUX, BRETONES, CATUREGLI, DAVIDIAN,
DONAT, FERRO, PIERONI-MIGNON, SABATHE et SEBASTIA.

Membres excusés, sans pouvoir (15) : BEAUFORT, BOLLIET, GAS, HERRERO, 
JOUBERTEIX, LECOT-LEVI, LEFEBVRE, LE FLOC’H LUYTON, MIKAELIAN, 
MOUTOUFIS, PISAN, PLUMET, POUGET et RAMONDA.

Membres absents (7) : DUFOUR, KRAKOWSKI, KUPIEC, MARRO, ROBERT.A, 
TRAVERSA VIGADA.

RAPPORT MORAL DU SECRETAIRE

Au début de mon rapport moral (le 21 ème) j’ai indiqué, qu’à mes yeux, la première année de 
Présidence de Michel GUILLET, a été d’un excellent cru, car il a su apporter son empreinte 
dynamique à notre Association et ce, dans la continuité de l’œuvre de son prédécesseur, René 
LAHITTE.

De plus il a constitué un bureau, partiellement renouvelé, constituant une équipe soudée et 
motivée, qui a mis du cœur à l’ouvrage, notamment pour l’actualisation du dossier d’agrément 
Préfectoral, qui sera déposé incessamment, en main propre au Préfet, dont chacun espère qu’il 
sera enfin accueilli favorablement.

Et puis il s’est entouré de jeunes vice-Présidents, plein d’ardeur, d’un nouveau Trésorier aussi 
qualifié que le précédent et il a conservé le vieux mais dévoué secrétaire dit « perpétuel » que 
je suis.
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La QUALITE de notre Association a été reconnue et confirmée le 9 mai dernier, lors de la 
venue du Président National Jacques WERMUTH, qui a déclaré la bien connaître, 
notamment grâce à la lecture des lettres mensuelles que je lui envoie régulièrement et qu’il 
apprécie, comme l’originalité et l’efficacité du fonctionnement des 2 sections de notre 
Association.

Il considère, comme nous tous, que cette unicité facilite, dans beaucoup de domaines, sa 
représentativité, auprès des instances dirigeantes, politiques et administratives.

Son appréciation des membres de notre Association s’analyse aussi par la présence à ses 
côtés, de René LAHITTE, Administrateur National et de François GEVAUDAN Président 
de la Commission JEUNESSE ET FORMATION.

A cette réunion devait également être présent, Jean Louis AUGEREAU, le nouveau
Président du District 3, qui a dû finalement s’excuser ; celui-ci s’est entouré, dans son staff, de 
4 Varois, René LAHITTE et François GEVAUDAN, en raison de leurs attributions 
Nationales, de notre Président Michel GUILLET et moi-même qu’il a choisi comme 
secrétaire ; je peux attester de son efficacité pour le grand bien de la région Cobatyste.

J’ai fait ressortir pourquoi et comment, l’aspect QUANTITATIF, complète fort logiquement 
celui QUALITATIF : importance des membres (également répartis entre les 2 sections), 
globalement assidus aux réunions statutaires ainsi qu’AU RENDEZ VOUS ANNUEL et à 
l’ASSEMBLEE GENERALE, permettant à tous les COBATYSTES VAROIS de se mieux 
connaître et d’avoir des échanges amicaux et parfois professionnels.

Evidemment, il y a, comme partout, des points moins positifs, comme l’insuffisance de 
présences de Varois aux Manifestations extérieures : Journée du District, Congrès 
International et autres évènements Nationaux ou Régionaux, même si la tendance est (semble-
t-il) à l’amélioration.

Nous avons aussi périodiquement des problèmes de recherches de Conférenciers ; il est 
parfois agréable de se retrouver entre nous, mais il ne l’est pas moins de s’enrichir de 
nouveaux savoirs.

Pour les autres faits qui ont marqué l’année sociale, j’ai reporté à la lecture des « lettres 
mensuelles » qui les relatent tous, rappelant seulement que nous avons :

-regretté notre ami Jacques FONTAINE, décédé et aussi la démission d’un « ancien » Marc 
VUILLEMIN, pour raisons professionnelles. 

-apprécié l’intronisation de 5 nouveaux Marc ARNOUX, Pierre JAUDON, Eric MARRO, 
Pierre MUMBACH et Roger POUGET et le retour parmi nous d’André BOUTEYRE.

Je termine ce résumé en reproduisant ici mes commentaires personnels sur l’année 
COBATYSTE qui s’achevait : 

« je considère que notre Association Varoise se porte bien ; j’espère que cet avis est partagé 
par tous les amis ici présents, qui constituent pour moi, je l’ai déjà dit et écrit, une seconde 
famille, dont j’ai besoin  plus que jamais ».
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RAPPORT FINANCIER DU TRESORIER

Fabrice KERCKHOVE qui a pris la charge des finances de notre Association, à la suite de 
son confrère et ami Guy PECHA montre autant de vigilance que lui, à ce qu’elles soient 
saines et équilibrées.

Il a expliqué pourquoi les recettes ont légèrement augmenté alors que les charges 
administratives régressaient, contrairement aux frais de repas, en hausse notamment en raison 
du paiement de 7 participations obligatoires au Congrès de Nîmes, alors qu’il n’y avait 
effectivement que 5 représentants de l’Association.

Il a indiqué combien la cotisation Nationale, pèse sur la Trésorerie (elle représente 41,65 % du 
budget de l’année) et il a aussi précisé qu’il n’a pas été amené à entamer « la réserve » qui 
demeure d’un montant « rassurant ».

Il a enfin fait savoir qu’en raison de la hausse de la cotisation Nationale (annoncée pour 
l’année prochaine), de la contribution de l’Association à l’œuvre entreprise au Mali, par notre 
ami Michel ZUCCO (décidée en bureau et approuvée par l’Assemblée) et de réunions 
exceptionnelles en préparation, comme celle commune avec l’Association Côte d’Azur, en 
principe programmée en septembre, à St Raphaël ou St Tropez, une augmentation de la 
cotisation était souhaitable.

Il a proposé donc une majoration de la cotisation de 30 Euros, pour l’année 2007 (indiquant 
qu’elle demeurerait néanmoins inférieure à celles acquittées dans la plupart des associations), 
ce qui a été accepté par l’Assemblée unanime.

Fabrice, pour terminer, a « remercié l’assistance de la confiance qui lui a été témoignée, et 
exprimé le souhait que sa gestion  de notre Association recueille son entière approbation ».

CONCLUSIONS ET DEMANDE DE QUITUS DU PRESIDENT

Le Président Michel GUILLET a salué les présents, regretté les trop nombreuses absences et 
indiqué qu’il abondait dans le sens des réflexions et observations du Secrétaire, dont il s’est 
dit totalement solidaire.

Il considère que grâce à la gestion initiale du Président Fondateur René BOILLAT, qu’il était 
heureux d’avoir à ses côtés, à celle non moins efficace de ceux qui lui ont succédé  et enfin à 
l’action énergique du Past Président René LAHITTE, également près de lui, notre 
Association est maintenant connue et reconnue, à l’échelon régional (avec 4 membres dans le 
staff du District) et national (2 Varois, faisant partie de l’équipe dirigeante de Cobaty France).

Il a repris les 2 thèmes développés par le Secrétaire, « la qualité et la quantité », expliquant 
qu’en dehors de leurs Cabinets ou Entreprises, de nombreux membres exercent des 
responsabilités extérieures à notre Cobaty, ce qui illustre leurs qualités et ne manquent jamais 
l’occasion de mettre celui-ci en valeur.
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Il a expliqué que les candidats Cobatystes se manifestent toujours, alors que beaucoup 
d’associations rencontrent des difficultés dans ce domaine, mais qu’il souhaite garder le cap, 
fixé par le bureau, de 40 membres par section, quantité jugée raisonnable par tous.

Elle était atteint par la section MAURES ESTEREL, avant le départ, pour raisons 
professionnelles, de notre ami Bernard LAPLUIE qu’il a annoncé; il a déclaré le déplorer, 
souhaitant à l’intéressé, une bonne continuation de carrière.

Elle le sera par la section TOULON, après l’intronisation de 2 nouveaux, qui ont été présentés
par leurs filleuls potentiels et qui doivent transmettre leur demande par écrit, conformément 
aux statuts.

Le Président a lui aussi observé que si la fréquentation des réunions statutaires est dans 
l’ensemble satisfaisante, surtout à St Raphaël, mais que celle des manifestations extérieures, 
l’est beaucoup moins ; il espère fermement une « mobilisation » plus importante l’année 
prochaine, particulièrement à la Journée du District à Mallemort (fin juin)  et au Congrès 
National à Toulouse (fin octobre).

Il souhaite aussi que chacun participe activement, à la préparation et au succès de la réunion 
commune avec l’Association Cobaty Côte d’Azur, programmée pour septembre, à St Raphaël 
ou dans la région, destinée à sensibiliser les professionnels,  les décideurs et les élus sur les 
problèmes posés par la législation, en matière « d’implantation de nouveaux ports de 
plaisance ».

Il a le désir qu’il en soit de même lors de visites en projet notamment du chantier de 
construction d’une tour de bureaux de 140m à Marseille et d’un domaine viticole Varois.

Il s’est réjoui du toujours parfait état de nos finances, grâce à la vigilance de Guy PECHA
précédemment et de Fabrice KERSCKHOVE, depuis cette année, deux véritables 
professionnels compétents. 

Il pense que l’augmentation de cotisation proposée (et acceptée) est justifiée et aussi que les 
traditionnels retardataires devraient faire l’effort de s’acquitter plus rapidement des sommes 
qui sont appelées, et ce sans attendre de recevoir des rappels, toujours désagréables.

Michel GUILLET a succinctement évoqué les travaux du District (qui sous la houlette de 
son Président Jean Louis AUGEREAU, œuvre activement) et du Conseil d’Orientation 
Fédéral, dont René LAHITTE et François GEVAUDAN, parleront après lui.

Il a complimenté Michel ZUCCO pour son action en faveur d’un village Malien 
(implantation d’une pompe à eau solaire), indiquant que notre Association lui apportera une 
contribution financière, comme a décidé de le faire Philippe DONAT, au nom de la 
Fédération du BTP du Var.

Avant de terminer il a demandé à l’assistance d’avoir une pensée et d’observer une minute de 
silence, à la mémoire de notre ami Jacques FONTAINE et de mon épouse ; j’ai 
particulièrement apprécié cette initiative. 
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Enfin il a remercié tous les présents et leur a souhaité : un BON NOEL et une EXCELLENTE 
ANNEE, indiquant qu’il avait fait de même, au nom de tous, auprès du Président National 
Jacques VERMUTH, dont il avait reçu récemment un amical message de VŒUX. 

COMMUNICATIONS de François GEDAUVAN
et René LAHITTE

Le premier, Président de la Commission Nationale JEUNESSE et FORMATION, a fait le 
point (comme quelques jours plus tôt à Paris) sur le concours photo qu’il a la charge 
d’organiser.

Il a déploré le défaut de réponse d’un certain nombre de recteurs d’Universités et les
difficultés rencontrées auprès de responsables d’Etablissements et il a annoncé l’extension de 
ce concours aux élèves des Lycées Professionnels, initialement exclus.

Il espère néanmoins que cette initiative sera couronnée de succès, particulièrement dans le 
Var, grâce aux efforts de Claude RUIZ Responsable de la Commission JEUNESSE ET 
FORMATION, de notre Association et à la collaboration efficace de Roger POUGET auprès 
du GOLF HOTEL, dont il est Directeur Technique.

Le second, Administrateur National, a, à ce titre, indiqué que COBATY France « se porte 
bien, même si le nombre de ses membres, est simplement stable, avec des cooptations, 
compensant les départs ». Il a ajouté que la 103ème Charte a été remise à l’Association de 
NIORT.

Il a évoqué le Conseil d’Administration National, au cours duquel le Président de notre 
District 3 a souligné la bonne marche de celui-ci et le Conseil d’Orientation National où il a 
noté les intéressantes interventions de Robert DAUSSY, responsable des RESSOURCES 
HUMAINES et de François GEVAUDAN, sur le sujet relaté plus haut.

Il a parlé aussi :

- Du Congrès du cinquantenaire à Toulouse du 26 au 28 octobre 2007 

- De la réception de M. Laurent HENART, Député, ancien Ministre qui a fait une excellente 
communication  sur LA COHESION SOCIALE (il est chargé de mission auprès du Ministre 
Jean Louis BORLOO) et plus particulièrement « le logement et les services ».

- De la présentation du n° 3 des CAHIERS DU COBATY sur LE ZERO DEFAUT, sur lequel 
il a travaillé, étant membre de la commission.

Enfin il a rappelé que les bureaux parisiens de COBATY France, récemment rénovés sont à la 
disposition des Cobatystes, qui peuvent y organiser des rendez vous professionnels, en se 
manifestant bien entendu au préalable auprès du secrétariat ; à ce propose il a signalé que 
Madame Françoise DERRIEN prend sa retraite fin janvier (ce que regrettent ceux qui sont 
souvent à son contact, comme lui et moi)
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Ainsi je l’ai indiqué dans « la lettre de décembre » le Président est passé rapidement sur les 
derniers points de l’ordre du jour, faute de pouvoir apporter des précisions.

Je les évoque pour mémoire :

- Le RENDEZ VOUS ANNUEL de COBATY VAR (vraisemblablement en mai) les 
pourparlers actuels, ne sont pas assez avancés, pour qu’il en fasse état.

- La programmation d’autres évènements, sur laquelle le bureau travaille, mais rien n’est 
définitivement arrêté.

- L’ébauche d’un calendrier des Conférences est impossible, faute d’intervenants potentiels 
suffisants (merci de m’en proposer vite, surtout pour St Raphaël).

-Il n’y a pas eu de « questions diverses » ni critiques (ce qui est plutôt positif) ni suggestions
(ce qui est peut-être dommage).

J’ai toutefois remarqué que les membres des 2 sections étaient répartis au hasard des places et 
non regroupés par section (ce que j’ai particulièrement apprécié) que les conversations 
allaient bon train (certainement constructives) et qu’elles se sont poursuivies longuement, 
avant la traditionnelle poignée de mains, ponctuant des vœux sincères et un amical « au 
revoir ».

Raymond BARBIER
Secrétaire


